
 

Bengala de Natal 
 

Material:  
●​ Amigulove 089 e 00B 

●​ Arame Galvanizado N 14 ou 16 

●​ Agulha 2 mm  

●​ Enchimento 

●​ Agulha de tapeçaria N 18 

●​ Tamanho: 7 cm 

 

 

Pontos empregados:  
●​ Corr. – Corrente  

●​ Am - Anel mágico 

●​ Aum - Aumento 

●​ pb – Ponto baixo 

●​ Carr - Carreira 

●​ Pbx - Ponto baixíssimo 

●​ Dim - Diminuição 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ Mpa - Meio ponto alto 

●​ Pad - Meio ponto alto duplo 

●​ Pbf - Ponto baixo falso 

 
Passo a passo:  
Comece com a cor vinho 

1.8pb no am 

2.8pb por toda volta 

Troque para o branco 

3 e 4.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

5 e 6.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

7 e 8.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

9 e 10.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

11 e 12.8pb por toda volta (2 carreiras) 



 

Troque para o vinho 

13 e 14.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

15 e 16.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

17 e 18.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

19 e 20.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

21 e 22.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

23 e 24.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

25 e 26.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o branco 

27 e 28.8pb por toda volta (2 carreiras) 

Troque para o vinho 

29.8pb por toda volta 

30.2 dim 

Coloque o enchimento e o arame 

Faça um am invertido e arremate 

Coloque uma alcinha para pendurar 

Está pronta sua bengalinha! 

 

Essa receita foi criada e desenvolvida por Amigurumi_BH em parceria com a Linhas 
Corrente  

 

 

 


